

బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి

కట్టంగూడ, మార్చి 22 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి స్థానిక పరిస్థితులను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ రజతోత్సవ కార్యక్రమాల నిర్వహణ, వరంగల్ సభ విజయవంతంపై కేసీఆర్ దిశా నిర్దేశం చేసినట్లు చిరుమర్తి తెలిపారు. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకొస్తామని సూచించినట్లు పేర్కొన్నారు.



నమస్తే తెలంగాణ

యాదాద్రి భువనగిరి

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 23 మార్చి 2025 YADADRI BHUVANAGIRI

తాగునీటికి ప్రమాద ఘంటికలు

భూగర్భ జలాలు అడుగంటి ఎండిపోతున్న బోర్లు

లిజిర్యాయర్ల ద్వారా సరిపడా అందని జలాలు

వేసవి ఇంకా మొదలు కాలేదు.. ఎండలు ముద్రననే లేదు. అప్పటి తాగునీటికి ప్రమాద ఘంటికలు మోగుతున్నాయి. నీటి ఎద్దడి మంచుకొస్తుండడంతో పల్లెలు, పట్టణాల్లో జనం అవస్థలు మొదలు అయ్యాయి. లిజిర్యాయర్ల సుంబి వచ్చే నీళ్లు సగానికి పడిపోయాయి. మరోవైపు భూగర్భ జలాలు అడుగంటడంతో బోర్లు వేగంగా వట్టిపోతున్నాయి. అనేక గ్రామాలు, పట్టణాల్లో వారానికి రెండు సార్లు మాత్రమే నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. దాంతో వాటర్ ట్యాంకర్ల కోసం నిరీక్షించక తప్పడం లేదు. ఇప్పుడే ఇలా ఉంటే రానున్న రోజుల్లో పరిస్థితి ఏంటని ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- యాదాద్రి భువనగిరి, మార్చి 21 (నమస్తే తెలంగాణ)

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో ఆరు మున్సిపాలిటీలు, 719 ఆవాసాలు ఉన్నాయి. మొత్తంగా 1,56,147 నల్ల కన్నెళ్లు ఉన్నాయి. జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,221 ట్యాంకులు, 358 చేతి పంపులు, 83 బావుల ద్వారా మంచి నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. భువనగిరి, ఆలేరు నియోజకవర్గాల్లోని 512 ఆవాసాలకు హైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్ గ్రేడ్ నుంచి, 131 ఆవాసాలకు అక్కంపల్లి బ్యాండ్లింగ్ రిజర్వాయర్, 89 ప్రాంతానికి నల్లగొండలోని ఉదయసముద్రం నుంచి తాగునీరు సరఫరా అవుతున్నది. హెచ్ఎండబ్యూస్ నుంచి ప్రజల కోసం రోజుకు 80 ఎంఎల్డీ (మిలియన్ లీటర్ ఫర్ డే) నీరు అవసరం. గతంలో సుమారుగా ఇది స్థాయిలో నీరు సరఫరా అయ్యేది. కానీ ప్రస్తుతం 47 ఎంఎల్డీలు మాత్రమే జిల్లాకు వస్తున్నాయి. చౌటుప్పల్, సంస్థాన నారాయణపురం, భూదానోపేంద్రపల్లి, వలిగొండ మండలాలలోని 144 ఆవాసాలకు నల్లగొండ జిల్లాలోని అక్కంపల్లి బ్యాండ్లింగ్ రిజర్వాయర్ నుంచి 14 ఎంఎల్డీల జలాలు అందుతున్నాయి. రామన్నపేట, మోతూరు, అడ్డగూడూరు మండలాలలోని ఆవాసాల్లోకి పానగల్ రిజర్వాయర్ నుంచి 10 ఎంఎల్డీల కృష్ణానీటిని అందిస్తున్నారు. ఇవి కూడా అంతంతమాత్రంగానే వస్తున్నాయి. మొత్తంగా గతంలో పోల్సీ ప్రస్తుతం సగం నీరు మాత్రమే జిల్లాకు సరఫరా అవుతున్నది.

స్థానిక బోర్ల నీళ్లు కలిపి సరఫరా చేస్తున్నారు. అది కూడా వారానికి రెండు సార్లు మాత్రమే అందిస్తున్నారు. కొన్నిచోట్ల నీటి సరఫరా లేకపోవడంతో వాటర్ ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. కానీ అవి వచ్చే వాటర్ ట్యాంకర్ల కోసం పడిగాపులు గాయాల్ని వస్తున్న ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంకొందరు డబ్బులు వెచ్చించి ప్రైవేట్ ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని కొనుగోలు చేస్తున్నారు. భువనగిరి పట్టణంలోని ఇందిరమ్మ కాలనీలో నివసిస్తున్న ప్రజలకు ట్రాక్టర్ ద్వారా అందించే ట్యాంకర్ నీళ్లే ఆధారం అయ్యాయి. ఇక్కడ రెండు వాటర్ ట్యాంకులు ఉన్నప్పటికీ నిరుపయోగంగా మారాయి.



ప్రైవేట్ ట్యాంకర్ ద్వారా నీళ్లు పోయించుకున్న ఈ వ్యక్తి పేరు కానుగు శివ. చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీలోని హనుమాన్ గర్, తమ కాలనీలో నీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉందని, పది రోజులకోసారి నీళ్లు వస్తున్నాయని తెలిపారు. అది కూడా చాలా సన్నగా వస్తున్నాయని, అధికారులకు చెప్పి చెప్పి యాభక్తికొందిన వాపోయారు. దాంతో ప్రైవేట్ ట్యాంకర్ ద్వారా నీళ్లు పోయించుకుంటున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నీటి సమస్య కారణంగా అల్లకి ఉన్న వాళ్లు కూడా ఖాళీ చేస్తున్నారని, కొత్తగా ఎవరూ రావడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో నీళ్లు ఇబ్బంది లేదని, ఇప్పుడు సమస్య తీవ్రంగా ఉందని తెలిపారు.

- చౌటుప్పల్, మార్చి 22

167 ఆవాసాల్లో.. జిల్లా 167 ఆవాసాలకు నీటి ఎద్దడి ఉందని అధికారులు అంచనా వేశారు. చాలా గ్రామాల్లో నీళ్ల కోసం ప్రజలు వ్యవసాయ బోర్లను ఆశ్రయిస్తున్నారు. అక్కడికి వెళ్లి బట్టలను ఉతుక్కుంటున్నారు. గ్రామాల, తండాల్లో కిలోమీటర్ల దూరం వెళ్లి నీళ్లు తెచ్చుకుంటున్నారు. మళ్లీ ఉమ్మడి రాష్ట్ర పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయని వలపులు వాపోతున్నారు. మిషన్ భగీరథ నిర్వహణ అభివృద్ధిని మారందనే ఆలోచనలు వినిపిస్తున్నాయి. దాంతో జనం వాటర్ షాంట్లలో నీటిని కొనుగోలు చేస్తూ కాలం వెచ్చిస్తున్నారు.

వట్టిపోయిన బోర్లు జిల్లాలో భూగర్భ జలాలు పాతాళానికి వెళ్లిపోయాయి. ఫిబ్రవరిలో సగటున 10.95 మీటర్ల కిందకు వెళ్ళాయి. గతంలో సగటున ఐదు మీటర్ల లోతులోనే నీళ్లు ఉండగా, ఇప్పుడు వేగంగా అడుగులు తున్నాయి. గతేడాది కంటే ఈసారి 2.38 మీటర్ల మేర అధికంగా పడిపోయాయి. జిల్లాలోని 17 మండలాలలో భూగర్భ జలమట్టం తగ్గిపోయింది. సంస్థాన నారాయణపురంలో అత్యధికంగా 23.09 మీటర్ల లోతులో నీళ్లు ఉన్నాయి. అత్తకూరు(ఎం)లో 18.18 మీటర్లు, బొమ్మలూరుమారంలో 14.06, భువనగిరిలో 12.61, రామన్నపేటలో 12.36, బీదినగర్లో 12.31, ఆలేరులో 11.96, తుర్కపల్లిలో 11.76, మోటకొండూరులో 11.98 మీటర్ల దూరం నీళ్లు ఉన్నాయి. దాంతో బోర్లు, బావులు ఎండిపోయి తాగునీటి ఎద్దడి జరిగింది మారుతున్నది.

మూడు రోజులకోసారి నీళ్లు.. అవీ మూడు బండెలే..

మోతూరులో తాగునీటి ఇక్కట్లు
మోతూరు : నల్లగొండలోని పానగల్ ఉదయసముద్రం మిషన్ భగీరథ పంపేవారి నుంచి మోతూరు మున్సిపాలిటీ పరిధి మండలంలోని సంఘపకు మిషన్ భగీరథ నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారు. ఇక్కడి నుంచి మోతూరు మున్సిపాలిటీలోపాటు మండలంలోని 10 గ్రామాలకు మండలంలోని 17 గ్రామాలకు మంచినీటి సరఫరా అవుతుంది. కాగా వేసవి సేపద్దంలో నీటి నిర్వహణలో అధికారులు పర్యవేక్షణ కోసం కారణంగా నీటి సరఫరా అంతంతమాత్రంగానే అవుతున్నది. దాంతో మున్సిపాలిటీలోపాటు ఆయా గ్రామాల



మోతూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో పడిగాపులు పడి నల్లూ వడ్ల నీళ్లు పట్టుకుంటున్న మహిళలు
ప్రజలు నీటి కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. మోతూరుకు చెందిన గోళిగల్ల స్వరూప అనే మహిళ మాట్లాడుతూ.. మూడు రోజుల కోసాని నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారని, అవి కూడా మూడు బిందిలు నిండడం లేదని తెలిపారు. నీళ్ల కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నామని వాపోయారు.

చౌటుప్పల్లో నీటి గోస

- రోజుల తరబడి ఎదురుచూపులు
- ట్యాంకర్ల నీళ్లు కొనుగోలు చేస్తున్న పట్టణ ప్రజలు

చౌటుప్పల్, మార్చి 22 : చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీలోని హనుమాన్ గర్, రత్నవగర్, బంగాలిగడ్డ కాలనీలో తాగు నీటి కోసం ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నిర్వహణ లోపం కారణంగా ఈ కాలనీలకు రెండు వారాలకోసారి మిషన్ భగీరథ నీళ్లు వస్తున్నాయి. అవి కూడా పావు గంటకు మించి ఇవ్వడం లేదని స్థానికులు వాపోతున్నారు. హనుమాన్ గర్లో నీటి కోసం వేసిన బోర్ల సైతం పట్టిపోయాయి. నీళ్లు లేకపోవడంతో అద్దె ఇండ్లలో ఉంటున్న వాళ్లు ఖాళీ చేస్తున్నారు. ప్రతి ఇంటికి డబ్బులు వెచ్చించి వారానికోసారి ప్రైవేట్ ట్యాంకర్ల నీళ్లు పోయించుకున్నట్లు కాలనీ వాసులు చెబుతున్నారు. నీళ్లు లేకపోవడంతో అద్దెకు కూడా ఎవరూ రావడం లేదని, అక్కల రూపాయలు అప్పులు చేసి కట్టుకున్న ఇండ్లకు బ్యాంకు కమిషన్లు చెల్లించకపోతున్నామని వలపులు వాపోతున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో చౌటుప్పల్లో తాగునీటికి తీవ్ర సమస్య ఉండగా, కేసీఆర్ సర్కారు ఇక్కడి నుంచే మిషన్ భగీరథ పథక కానీ తీరకారం చుట్టింది. ఒక్క చౌటుప్పల్

కులు వాపోతున్నారు. హనుమాన్ గర్లో నీటి కోసం వేసిన బోర్ల సైతం పట్టిపోయాయి. నీళ్లు లేకపోవడంతో అద్దె ఇండ్లలో ఉంటున్న వాళ్లు ఖాళీ చేస్తున్నారు. ప్రతి ఇంటికి డబ్బులు వెచ్చించి వారానికోసారి ప్రైవేట్ ట్యాంకర్ల నీళ్లు పోయించుకున్నట్లు కాలనీ వాసులు చెబుతున్నారు. నీళ్లు లేకపోవడంతో అద్దెకు కూడా ఎవరూ రావడం లేదని, అక్కల రూపాయలు అప్పులు చేసి కట్టుకున్న ఇండ్లకు బ్యాంకు కమిషన్లు చెల్లించకపోతున్నామని వలపులు వాపోతున్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తాగునీటికి తీవ్ర సమస్య ఉండగా, కేసీఆర్ సర్కారు ఇక్కడి నుంచే మిషన్ భగీరథ పథక కానీ తీరకారం చుట్టింది. ఒక్క చౌటుప్పల్

కలెక్టర్ వచ్చిన ఒక్క రోజే ట్యాంకర్ తిప్పింది

ఈ మధ్య కలెక్టర్ సారూ పర్యటనకు వచ్చిన ఒక్క రోజే మాత్రమే మా కాలనీలో ట్యాంకర్ తిప్పింది. తర్వాత ఇటు సైదు రానేలేదు. రోజు మూడు డ్రమ్ముల నీళ్లు కొంటున్నాం. ఆ నీళ్లు కూడా పైన తెల్లగ వేరుతుంటున్నాయి. అధికారులు పట్టించుకుని నీళ్లు బాధ తీర్చాలి.



బంగాలిగడ్డలో ట్యాంకర్ నీళ్ల కోసం ఇంటి ముందు డ్రమ్ములు ఏర్పాటు చేసుకున్న సురభిణి లావణ్య
అవసరాలకు నీళ్లు పుట్టులంగా ఉండేవి. కానీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టింపు లేని కారణంగా మళ్లీ తాగునీటి సమస్య మొదలైంది. దీని పట్ల ప్రజలు మండిపడుతున్నారు. బంగాలిగడ్డకు చెందిన సురభిణి లావణ్య మాట్లాడుతూ నల్ల నీళ్లు వచ్చి 20 రోజులైంది దీని వాపోయారు. వచ్చినా 15 నిమిషాలకు మించి రావడం లేదని తెలిపారు. దాంతో దినం తప్పించి దినం 180 రూపాయలు ఇచ్చి ట్యాంకర్ ద్వారా మూడు డ్రమ్ముల నీళ్లు పోయించుకుంటున్నట్లు చెప్పిపోయారు.

పేదల బతుకుదెరువుపై ప్రతాపం

నోటీసులు ఇవ్వకుండానే నిర్మాణాల కూల్చివేత ఉపాధి కోసం ఏర్పాటు చేసుకున్న పావుల ధ్వంసం ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధితుల వేడుకొలు

బతుకుదెరువు లేక ఉపాధి కోసం స్వకృతితో రోడ్డు పక్కన ప్రభుత్వ భూమిలో ఏర్పాటు చేసుకున్న డబ్బాలను రెవెన్యూ అధికారులు తెచ్చివేసి జీవనోపాధి ధ్వంసం చేశారు. ఈ ఘటన మండలంలోని వడపల్లి గ్రామ సమీపంలో శనివారం నెలకొంది. స్థానికులు, బాధితులు తెలివిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామ పరిధిలోని భువనగిరి - తుర్కపల్లి ప్రధాన రహదారికి ఇరువైపులా ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో గ్రామానికి చెందిన వలపులు చిన్న చిన్న పావులు ఏర్పాటు చేసుకుని జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో రెవెన్యూ అధికారులు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమణలకు గురిచేస్తున్నారని నిర్మాణాలను తొలగించారు. జీవనోపాధి కోసం అప్పులు చేసిన ఏర్పాటు చేసుకున్న డబ్బాలను ఒక్కసారిగా తొలగించడంపై బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఎన్నో ఏండ్లగా పంటలు పండించేందుకు సరిపడా నీళ్లు లేక, ఎన్ని బోర్లు వేసినా ప్రయోజనం కనిపించక పోవడంతో పంట భూములను పడచు వెట్టారు. 1958 నుంచి అప్పటి భూముల్లో ఉన్న రైతులు, వారి కుటుంబాలకు చెందిన కొందరు జీవనోపాధి కోసం సంవత్సరం ముందు రోడ్డు వెంట ఉపాధి కోసం డబ్బాలను ఏర్పాటు చేసుకొని బతుకు నెట్టుకొస్తున్నారు. జీవనోపాధిలో భాగంగా హోటల్, ఫర్నిచర్ షాపు, దానా దుకాణం, రియల్ ఎస్టేట్, ఇటుకల తయారీ, నీలు కప్పర్ దుకాణం, కార్టేడ్లింగ్ తదితర పావులను ఏర్పరుచుకుని కొన్ని రోజులుగా ఉపాధి పొందుతున్నారు. ఐదు రోజుల క్రితం అదనపు కలెక్టర్ వీరాద్రి, ఆర్డీ కృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో రెవెన్యూ అధికారులు ప్రభుత్వ భూమిని పరిశీలించేందుకు వచ్చారు. ఈ క్రమంలో పక్కనే ఉన్న డబ్బాలను తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దాంతో సంబంధిత శాఖ అధికారులు ఆక్రమణలను తొలగించాలని చెప్పడంతో బాధితులు స్థానిక ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిలేతుమార్ రెడ్డి వద్దకు వెళ్లి సమస్యను వివరించారు. బాధితులకు అందగా ఉంటానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. అయినా ఫలితం లేకపోవడంతో బాధితులు అలోదీపింటూ విలపిస్తున్నారు.



రెవెన్యూ అధికారులు ధ్వంసం చేసిన నిర్మాణాల ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న బాధితులు

నోటీసులు ఇవ్వకుండానే కూల్చివేత
ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మాణాలు చేపట్టి జీవనోపాధి పొందుతున్న బాధితులకు రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వకుండానే కూల్చివేతలు చేపట్టారు. బతుకుదెరువు కోసం ఎంతో కష్టపడి అప్పులు చేసిన నిర్మాణాలు చేసుకుంటే తెల్లవారుజామున ఎవరూ లేని సమయంలో కూల్చివేసి పక్కనే వచ్చిన ధ్వంసం చేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని బాధితులు, స్థానికులు వేరొంటున్నారు.



బీఆర్ఎస్ నాయకులను అరెస్టు చేసిన ఆలేరు పోలీసులు

నిరసనలపై నిర్బంధకాండ్

నల్గొండ ప్రతినిధి, మార్చి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రజా పాలన అంటూ అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిత్యం నిర్బంధకాండను సాగిస్తున్నది. వివిధ వర్గాల ప్రజలు, కార్మికులు, ఉద్యోగులు తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించడం, డిమాండ్ల సాధన కోసం పోరాడడం సహజం. ప్రశ్నించడమే తప్పవట్టుగా, నిలదీతలు నేరమన్నట్టుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరంకుశంగా వ్యవహరిస్తున్నది. ఎక్కడ ఎవరు సమస్యలపై గొంతెత్తినా, రోడ్లపైకి వచ్చినా అణగారిన వేసినా సహించలేక పోతున్నది. ఈ నెల 12 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగా, తమ సమస్యల పరిష్కారానికి ఇదే తమకు సమయమని భావించి ఉద్యోగ, కార్మిక, ప్రజా సంఘాలు ఉద్యమాలకు పిలుపునిచ్చాయి. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమైన నాటి నుంచి వివిధ వర్గాల ప్రజలు చలో అసెంబ్లీకి సిద్ధమయ్యారు. కానీ, ప్రభుత్వం పోలీసు యంత్రాంగం ద్వారా ఎక్కడికక్కడ నిర్బంధం ప్రయోగిస్తున్నది. తెల్లవారుజాము నుంచే ఆయా వర్గాల నాయకులను ఇండ్ల వద్దే అదుపులోకి తీసుకుంటున్నారు. వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలింపి సాయంత్రం వరకు స్టేషన్లలోనే ఉంచుతున్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల నాయకులను పోలీసులు అరెస్టులు చేశారు. కాగా ప్రభుత్వ నిర్బంధకాండ్లపై కార్మిక, ప్రజా సంఘాల నాయకులు తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. ప్రతి వ్యక్తులను అరెస్టులు చేసినా పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని అసెంబ్లీ వేస్తున్న రోజుల్లోనే ఉద్యమాలపై ఉక్కుపాదం మోపుకుండా పోలీసు తరలింపారు. దఫదపాటులు అసెంబ్లీ ముట్టడి ప్రయత్నంగా ప్రతిసారి పోలీసులు నిర్బంధకాండ్ సాగిస్తున్నారు. ఇక బడ్జెట్ కేటా

- ప్రజా పాలన అంటూనే ఉక్కుపాదం
- సమస్యలపై రోడ్లపైకి వెళ్లి అరెస్టులు
- చలో అసెంబ్లీ పిలుపులపై గట్టి నిఘా
- ఎక్కడిక్కడ ముందస్తు అరెస్టులు
- ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్న ప్రజా సంఘాలు

యంపుల్లోనూ అన్యాయం జరిగిందంటూ వివిధ వర్గాల నిరసనలకు పిలుపునిచ్చాయి. విద్యార్థులకు సరైన నిదురు కేటాయింపలేదని బీఆర్ఎస్ ని ఆధ్వర్యంలో చలో అసెంబ్లీ పిలుపునిచ్చగా ఆ విద్యార్థుల సంఘం నాయకులను శుక్ర, శనివారాల్లో ఎక్కడిక్కడ అరెస్టు చేసి, స్టేషన్లకు తరలింపారు. సీబీయూ ఆధ్వర్యంలో ట్రాన్స్పోర్ట్ హమాలీలు, నెక్యూరలీ గార్డుల వంటి అసంఘటిత కార్యక్రమాలకు తమకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలి చలో ఇందిరా పార్కు ధర్మాకు సిద్ధమనగా, శుక్రవారం వారిని అన్ని చోట్లా నిర్బంధించారు. సమస్యల పరిష్కారం కోసం చలో అసెంబ్లీకి సిద్ధమైన మత్స్యకార్మికుల పైసా అరెస్టుల వర్షం సాగింది. విద్యార్థుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం బీఆర్ఎస్ ని అణగారిన వేసినా చలో అసెంబ్లీకి పిలుపునిచ్చగా ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా నల్లగొండ, మిర్జాపూర్, దేవరకొండ, హళియా, పెద్దపూర్, త్రిపురారం, నకిరేకల్, కోదాడ, సూర్యాపేట, తుంగతుర్తి, తిరుమలగిరి, ఆర్కాపల్లి, నాగార్లం, చివ్వంపల్లి, వెనపహాడ్, సున్నాన్ నారాయణపురం, రాజాపేట, ఆలేరు, తుర్కపల్లి వ్యక్తులను అరెస్టులు చేశారు. కాగా ప్రభుత్వ నిర్బంధకాండ్లపై కార్మిక, ప్రజా సంఘాల నాయకులు తీవ్రంగా మండిపడుతున్నారు. ప్రతి వ్యక్తులను అరెస్టులు చేసినా పెండింగ్ బిల్లులను చెల్లించాలని అసెంబ్లీ వేస్తున్న రోజుల్లోనే ఉద్యమాలపై ఉక్కుపాదం మోపుకుండా పోలీసు తరలింపారు. దఫదపాటులు అసెంబ్లీ ముట్టడి ప్రయత్నంగా ప్రతిసారి పోలీసులు నిర్బంధకాండ్ సాగిస్తున్నారు. ఇక బడ్జెట్ కేటా



భువనగిరి సబ్ జైల్లో జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి జయరాజు

సబ్ జైలును సందర్శించిన జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి

భువనగిరి అర్బన్, మార్చి 22 : జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ అధ్యక్షుడు, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎ.జయరాజు శనివారం భువనగిరి సబ్ జైలును సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా జైలులోని ఖైదీలతో ముఖామఖి జరిపి అభివృద్ధి వారికి న్యాయ సహాయం అందించాలని జైలు సూపరింటెండెంట్ నివ్రాకు సూచించారు. జైలులో ఖైదీలకు తల్లిపంపు వసతులను పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి వి.మాదవీల ఉన్నారు.



మోతూరులో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వేసే కార్మికులు

చేనేత బడ్జెట్ ను సవరించాలని నేతనల్ల ఆందోళన

మోతూరు, మార్చి 22 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన చేనేత బడ్జెట్ ను సవరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో శనివారం మోతూరులో ఆందోళన చేపట్టారు. పట్టణంలోని అంజేవల్లి విగ్రహానికి వినోది పత్రం అందజేసి, ప్రభుత్వ వైఖరి పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వనం శాంతికుమార్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ పూర్తిగా విఫలమైందన్నారు. నూర రమ్యే, రవి, నర్సింహ, సోమయ్య, హరి నాథ్, అబదుల్ హక్ వాళ్లన్నారు.

కుటుంబమంత్రి రోడ్డున పడ్డారు

గత సంవత్సరం పైసా పైసా కూడబెట్టుకుని, అందిన కాడల్లా అప్పులు చేసి పక్కపర్ల పాపు ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. కుటుంబమంత్రి ఇక్కడే పనిచేస్తున్నారని. జీవనోపాధి కోసం ప్రభుత్వ భూమిలో పాపు ఏర్పాటు చేసుకుంటే తెచ్చారుజామున జీవనోపాధి కూల్చే శారు. ప్రభుత్వం నిరుదేయం ఆడుకోవాలి.

- ఇమ్మి హిమలత్, ఫర్షి చర్ల పాపు నిర్మాణకూలలు

పైఅధికారుల ఆదేశాల మేరకే కూల్చివేతలు : ఆర్ఆర్ భద్రయ్య
ప్రభుత్వ స్థలం అన్యాయం కాకుండా ఉండేందుకు పైఅధికారులు ఆదేశాలు మేరకు అక్రమ నిర్మాణాలు, డబ్బాలను తొలగించారు. గత నెల 18న ప్రభుత్వ స్థల పరిశీలనకు వచ్చిన అదనపు కలెక్టర్ వీరాద్రి అక్రమ నిర్మాణాలపై ఆగ్రహించారు. నిర్మాణాలను తొలగించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ క్రమంలోనే శనివారం ఉదయం నిర్మాణాల తొలగింపు చేపట్టారు.



నాడు ఎమ్మెల్యే చేతులమీదుగానే ప్రారంభం

- భువనగిరి కలెక్టరేట్, మార్చి 22